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	Cumplimiento de la DMA en las cuencas del Ebro y del Xúquer

	TEXTO:


	La Directiva Marco del Agua 2000/60/EC obliga a los países miembros a elaborar los nuevos Planes de Cuenca antes de 2010, con un plazo máximo hasta el 22 de marzo de 2010 para entregarlos a la Comisión Europea. En el momento de escribir esta pregunta no se tiene constancia de que el Estado español haya entregado estos planes a la Comisión y ni tampoco han estado en exposición pública, trámite que tenía como plazo máximo hasta finales del 2008. En el caso concreto de la Cuenca del Ebro, el último documento para consulta pública es un borrador que no incluye ninguna previsión de caudales ambientales, ni tan siquiera del tramo final del río Ebro y el delta, una zona húmeda protegida que forma parte de la Red Natura 2000. Esta falta de concreción de los caudales ambientales es aún más grave si se tiene en cuenta que el gobierno de la Generalitat de Cataluña ha elaborado estudios destinados a fijar el caudales ambiental de las cuencas catalanas del Ebro y, hasta el momento, la Confederación Hidrográfica del Ebro no ha dado ninguna respuesta a esta propuesta ni ha presentado ninguna propuesta alternativa. 
  
- Tiene la Comisión Europea constancia de cuál es el calendario previsto por el Gobierno español para cumplir con los compromisos que marca la DMA, y en particular en el caso de las cuencas del Ebro y el Xúquer? 
- ¿Qué piensa hacer la Comisión Europea ante el retraso considerable de la aplicación de la DMA por parte del estado español? 
- ¿Cómo piensa garantizar la Comisión Europea la consecución del buen estado ecológico del tramo final del río Ebro y las masas de transición del delta del Ebro si no se determina un caudal ambiental con criterios científicos que se ajusten a las exigencias de la DMA? 
- ¿Cómo piensa la Comisión garantizar el derecho a la participación pública de los ciudadanos si el borrador del Plan de Cuenca del Ebro no incluye ninguna propuesta de caudal ambiental para el tramo final del río Ebro y su delta?
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